

Додаток 1. Запит цінової пропозиції (технічні вимоги / специфікація товарів)**ЗАПИТ ЦІНОВОЇ ПРОПОЗИЦІЇ (ТОВАРИ / СЕРВІСИ)**

Товар:	<i>Новий волоконний лазерний маркувальник 30 Вт, кількість 1 шт.</i>
Умови постачання:	з ПДВ. <i>Термін виготовлення до 20.06.2024</i>
Строк постачання:	<i>Очікувана поставка каталогів до 28.06.2024</i>
Замовник:	Товариство з додатковою відповідальністю «Стрий Авто»
Метод оцінювання:	Найнижча цінова пропозиція, яка відповідає всім критеріям

Закупівля каталогів, здійснюється для реалізації власного Проекту за цим технічним завданням, у межах програми міжнародної співпраці «EU4Business: відновлення, конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП» за фінансування Європейського союзу та уряду Німеччини. Стратегічний виконавець програми EU4Business – німецька федеральна компанія Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH. Партнер -з виконання – громадська організація EasyBusiness (ГО «Легкий бізнес»).

ЗАГАЛЬНА МЕТА ТА ЗАВДАННЯ

Товариство з додатковою відповідальністю «Стрий Авто» має намір закупити *Новий волоконний лазерний маркувальник 30 Вт, кількість 1 шт.*, який використовуватиметься для реалізації Проекту «Вантажний електромобіль» моделі EN31.S001., для маркування шильд. Ця закупівля відповідає досягненню цілей про надання гранту в межах Договору № 165202426 про надання гранту від ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ЛЕГКИЙ БІЗНЕС».

ТЕХНІЧНІ ВИМОГИ / СПЕЦИФІКАЦІЯ ДО ЛОТУ №1

Постачання Підрядником *Новий волоконний лазерний маркувальник 30 Вт, кількість 1 шт.*

для Товариства з додатковою відповідальністю «Стрий Авто» має здійснюватися відповідно до нижчезазначеної технічної специфікації.

Адреса доставки: м. Стрий, вул. Промислова 5

Умови постачання: *пропонована вартість має включати доставку на адресу замовника, збір та налаштування*

Технічна специфікація: *Новий волоконний лазерний маркувальник 30 Вт, кількість 1 шт.*

№	Параметри	Опис технічних вимог
1	Стан	Новий товар
2	Довжина хвилі	1064
3	Робоче поле	200x200 мм
4	Діапазон частот	20-200Khz
5	Якість променя	<1.6M2
6	Термін служби джерела	<1.6M2

7	Швидкість маркування	≤8000MM/S
	Точність повторення	±0.01мм
	Мінім. ширина лінії	0.01мм
	Мінімум символ	0.2mm
	Режим охолодження	Повітряне охолодження
	Висота підйому	100 ~ 500 мм (700 мм)
	Графічні формати, що підтримуються	Графічні формати, що підтримуються
	Джерело живлення	АС 110/220V ± 10%, 50/60Гц
	Повна споживана потужність	<500 Вт
	Робоче середовище	Температура: 10 ~ 40 °C , Вологість: 5 ~ 85%, чистий, менше пилу
	Гарантія	1 рік

УМОВИ ОПЛАТИ

Оплата здійснюється з ПДВ – рахунок за товар повинен містити податок на додану вартість, сума до сплати повинна бути вказаною «з ПДВ». Оплата буде здійснена з ПДВ на розрахунковий рахунок Підрядника.

ВИМОГИ ДО ПІДРЯДНИКА

Загальні вимоги:

- Офіційно зареєстрована компанія (для українських компаній – компанія має бути зареєстрована на території, підконтрольній уряду України).
- Досвід роботи у сфері постачання аналогічної продукції не менше 3 років, наявність відповідних КВЕДів.
- Наявність сервісних центрів в Україні.
- Наявність Web-сайту з інформацією про асортимент товарів, ціни та умови обслуговування.

ВИМОГИ ДО ПОДАННЯ ЦІНОВОЇ ПРОПОЗИЦІЇ

- Цінова пропозиція може бути подана тільки на всі лоти разом. Не приймаються цінові пропозиції, якщо вони не пропонують поставку товарів, які відповідають усім лотам.
- Підрядник розглядає вказані технічні параметри, як мінімально прийнятні. Підрядник може пропонувати товар за лотом, який має за окремим параметром/параметрами кращі (вищі) показники, ніж вказано у цьому запиті.
- Цінова пропозиція подається до [Товариства з додатковою відповідальністю «Стрий Авто»](#)
-

Цінова пропозиція подається не пізніше **30.05.2024**

Документи повинні бути складені українською мовою, та у електронному вигляді (у форматі PDF одним файлом) надіслані учасником на електронну адресу striyavto@gmail.com Товариства з додатковою відповідальністю «Стрий Авто» з темою листа «Цінова пропозиція на *Новий волоконний лазерний маркувальник 30 Вт, кількість 1 шт.*

від (назва Постачальника)».

До цієї Пропозиції додається:

1. Рахунок
 - Рахунок виписано на Товариства з додатковою відповідальністю «Стрий Авто»
 - Ціни без ПДВ
2. Порівняльну таблицю між запитуваними та фактичними параметрами техніки.
3. Витяг про державну реєстрацію.

Додаткові застереження:

Учасник цього тендеру/конкурсу приймає до уваги та погоджується з тим, що організатор залишає за собою право вимагати від учасника тендеру/конкурсу додаткові документи та/або інформацію, що підтверджують відповідність окремих положень документів вимогам та умовам цього тендерного/конкурсного оголошення.

Учасник цього тендеру/конкурсу, надсилаючи документи для участі у загальній процедурі за цим конкурсом оголошенням, підтверджує своє розуміння та згоду з тим, що організатор тендеру/конкурсу може відхилити його пропозицію у випадку, якщо пропозиції інших учасників міститимуть більш вигідні умови, та що організатор конкурсу не обмежений у прийнятті будь-якої іншої пропозиції з більш вигідними для нього умовами.

До участі у конкурсному відборі допускаються конкурсні пропозиції, які повністю відповідають умовам цього оголошення. Конкурсні пропозиції, мають бути чинними та не підлягатимуть внесенню змін з боку учасників конкурсу, що їх подали, до повного завершення надання послуг.

Запит цінової пропозицій затверджено:

Підпис



ПІБ та посада
Дата

Шевців А.Б. - директор
29.05.2024.